
Информация

о результатах проверки эффективности и целевого использования средств, выделенных в 2021 году на благоустройство общественных территорий (пространств)  в рамках реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Формирование современной городской среды»
Контрольно-счетной палатой МОГО «Ухта» проведено плановое контрольное мероприятие «Проверка эффективности и целевого использования средств, выделенных в 2021 году на благоустройство общественных территорий (пространств) в рамках реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Формирование современной городской среды».
Проверкой установлено, что в проверяемом периоде МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта» (далее - МУ «УЖКХ», Управление) было организовано  исполнение Основного мероприятия 2.1. «Реализация мероприятий в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» (задача 2 «Развитие благоустройства на территории муниципального образования») Программы, в которое входят 22 дворовые территории и 2 общественные территории, в том числе:

· пешеходные тротуары ул. Октябрьская, пгт. Ярега, г. Ухта, РК;

· пешеходные тротуары ул. Октябрьская, пгт. Водный, г. Ухта, РК,

по адресам, указанным в приложении № 1 к  Программе  «Адресный перечень дворовых и общественных территорий, которые нуждаются в благоустройстве и подлежат благоустройству в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2021 - 2024 гг.».

Финансирование вышеназванного мероприятия  осуществлялось в рамках Соглашения от 22.06.2021 № 877250000-1-2021/015  о предоставлении субсидии из республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального образования городского округа «Ухта» на поддержку муниципальных программ (подпрограмм) формирования современной городской среды в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», заключенного между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Коми и Администрацией МОГО «Ухта» (в лице  МУ «УЖКХ»)  на сумму 56 128,0 тыс. рублей, в том числе:  

- средства республиканского бюджета Республики Коми в сумме 50 515,2 тыс. рублей (софинансирование 90%);

- средства бюджета МОГО «Ухта»   в сумме  5 612,8 тыс. рублей.

В целях  реализации  мероприятия, связанного с благоустройством общественных территорий (пространств), МУ «УЖКХ» были заключены два Соглашения на общую сумму     29 410,3 тыс. рублей (из них: средства Федерального бюджета - 16 213,6 тыс. рублей, средства республиканского бюджета Республики Коми - 10 255,7 тыс. рублей, средства бюджета МОГО «Ухта - 2 941,0 тыс. рублей) с МКП «Ухтаспецавтодор» МОГО «Ухта» и МКП «Горзеленхоз» МОГО «Ухта» (далее - Предприятия), за которыми на праве оперативного управления закреплены вышеназванные объекты,    в том числе:

- от 01.12.2020 б/н о предоставлении субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг,            из бюджета МОГО «Ухта» на реализацию мероприятий в рамках регионального проекта «Формирование современной городской среды (получатель - МКП «Ухтаспецавтодор») на сумму 29 249,3 тыс. рублей (с учетом Соглашения о расторжении  от 29.10.2021 б/н);

- от 01.11.2021 б/н о предоставлении субсидии из бюджета МОГО «Ухта» на реализацию мероприятий в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» (получатель - МКП «Горзеленхоз») на сумму 161,0 тыс. рублей.

           Оценкой исполнения МУ «УЖКХ» расходов, предусмотренных бюджетной сметой на 2021 год, установлено, что исполнение Управлением расходов (утвержденных назначений) в 2021 году за счет средств бюджета МОГО «Ухта» составило  566 649,7 тыс. рублей или 97,6% от утвержденных на год бюджетных назначений (580 721,6 тыс. рублей). Исполнение Управлением  расходов (утвержденных назначений) в 2021 году, в рамках реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Формирование современной городской среды», составило в сумме 478 405,4 тыс. рублей или 97,7% от утвержденных бюджетных назначений (489 634,3 тыс. рублей). Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных решением о бюджете на 2021 год, сводной бюджетной росписью на 2021 год, а также паспортом Программы  на реализацию мероприятий в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»  составил  в сумме 64 104,0 тыс. рублей. Исполнение Управлением расходов, связанных с реализацией вышеназванных мероприятий составило в сумме 63 746,8 тыс. рублей или 99,4% от утвержденных бюджетных ассигнований, в том числе,  в рамках мероприятия по благоустройству общественных территорий (по КЦСР    10 0 F2 55550 800) в сумме 29 410,3 тыс. рублей  или 100,0%  от утвержденного объема.
        Оценкой эффективности и целевого использования Предприятиями бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий, связанных с благоустройством общественных территорий (пространств) Программы, установлено следующее:

             - проверкой эффективности выбора МКП «Горзеленхоз» способа осуществления закупки (поставка светильников уличных светодиодных) установлено, что применение Предприятием в проверяемом периоде конкурентного способа закупки (аукциона                       в электронной форме) позволило уменьшить (снизить) планируемые расходы, связанные            с осуществлением закупки на  сумму 129,1 тыс. рублей или на 44,4% от планируемого объема закупки (290,6 тыс. рублей), что свидетельствует об эффективном  осуществлении закупки         (в разрезе способов);

              - в результате проведенной МКП «Ухтаспецавтодор» договорной работы и выполнения отдельных видов работ  (изготовление и установка 5-ти автобусных павильонов) собственными силами, отмечается снижение планируемых расходов на сумму 946,0 тыс. рублей, связанных           с благоустройством вышеназванных общественных территорий  (с 30 195,3 тыс. рублей  до 29 249,3 тыс. рублей).
В результате оценки эффективности реализации МУ «УЖКХ» мероприятия по благоустройству общественных территорий (пространств) в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды»  установлено следующее:                                                                                                                                                                                                                                                                                     

          - сопоставлением запланированных и достигнутых Управлением (как исполнителем) показателей установлено, что, в целом, результат, предусмотренный Программой  на 2021 год,  достигнут, т.е.  в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроены 2 общественные территории на общую сумму 29 410,3 тыс. рублей, из них: пешеходный тротуар ул. Октябрьская    пгт. Ярега, г. Ухта, РК (в т.ч. выполнена модернизация освещения) на сумму 22 388,2 тыс. рублей, пешеходный тротуар ул. Октябрьская, пгт. Водный,    г. Ухта, РК на сумму 7 022,1 тыс. рублей;

- плановое значение количества благоустроенных общественных территорий (2 ед.) соответствует фактическому, т.е. значение целевого индикатора достигнуто (100%).

В ходе проверки Контрольно-счетной палатой МОГО «Ухта» ходе были выявлены нарушения,  в том числе:

· Отсутствие в Паспортах благоустройства общественных территорий (пешеходные тротуары ул. Октябрьская, пгт. Ярега, г. Ухта, РК, пешеходные тротуары   ул. Октябрьская, пгт. Водный, г. Ухта, РК) подписей членов инвентаризационной Комиссии, а также наличие недостоверных данных в части пофамильного состава муниципальной инвентаризационной комиссии, созданной постановлением администрации МОГО «Ухта»   от 10.10.2017 № 3347, что свидетельствует о формальном подходе при оформлении результатов инвентаризации.

· Проверкой соблюдения условий предоставления субсидии, предусмотренных Соглашениями от 22.06.2021 № 877250000-1-2021/015, от 01.12.2020 б/н, от 01.11.2021 б/н, установлены факты нарушений, выразившиеся в:

- неразмещении МУ «УЖКХ» графиков заседаний общественной комиссии                             в  информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (на сайте администрации МОГО «Ухта»),  что является нарушением п. 4.3.6. Соглашения;

-  наличии недостоверных сведений в Отчетах МУ «УЖКХ» о достижении значений показателей результатов использования Субсидии, предусмотренных п.6.1.2.2. Соглашения (указании в Отчетах по состоянию на 01.04.2021, 01.07.2021, 01.10.2021, 01.01.2022 некорректной даты Соглашения, в соответствии с которым Отчеты составлялись (указана дата Соглашения  - 20.06.2021), наличии Отчета  о достижении значений показателей результатов использования  Субсидии по состоянию на 01.04.2021, т.е. за 82 к.д. до фактической даты заключения Соглашения (22.06.2021), указании в  Отчете по состоянию на 01.10.2021 недостоверной информации о неприемке выполненных Подрядчиком работ;

- наличии некорректных сведений, отраженных МУ «УЖКХ» в: Перечне объектов благоустройства территории МОГО «Ухта», являющемся Приложением № 1 к Соглашению от 01.11.2021 б/н (и, соответственно, в Отчете МКП «Горзеленхоз»), выразившихся в  указании вида работ - замена светильников (объект - благоустройство пешеходных тротуаров ул. Октябрьская, пгт. Ярега), фактически, в рамках Соглашения от 01.11.2021 б/н  была осуществлена поставка светильников уличных светодиодных, а работы по замене светильников выполнены силами МКП «Горзеленхоз» в рамках Соглашения от 21.06.2021 б/н; в п. 2.1.1. Соглашения от 01.12.2020 б/н, выразившихся в указании двух дат представления Получателем субсидии документов в адрес Главного распорядителя («не позднее 30 числа месяца, следующего за отчетным» и «в течение 5-ти рабочих дней с момента подписания») без разбивки на виды документов, что влечет неоднозначное толкование вышеназванного пункта      и свидетельствует о формальном подходе при составлении вышеназванного пункта Соглашения.

· В ходе проверки установлен факт отсутствия регистрации права оперативного управления МКП «Ухтаспецавтодор» на объект «дорога асфальтобетонная ул. Октябрьская пгт. Водный (+ дор. зн.)» (инв. № 1300271) балансовой стоимостью 336,1 тыс. рублей, обусловленный непринятием мер представителем собственника имущества (КУМИ) по регистрации права муниципальной собственности на указанный объект.

· Проверкой установлено, что Предприятиями, в целях реализации  Соглашений  от 01.12.2020 б/н и от 01.11.2021 б/н,  были заключены   5-ть контрактов (договоров), а также отдельные виды работ были выполнены силами МКП «Ухтаспецавтодор» (изготовление             и установка 5-ти автобусных павильонов) на общую сумму 29 410,3 тыс. рублей, в ходе исполнения которых допущены нарушения, выразившиеся  в:

            - несоблюдении Поставщиком срока исполнения обязательств в части поставки товара,  представления Заказчику (МКП «Горзеленхоз» МОГО «Ухта») счета на оплату (и иных документов), установленного п.2.4. контракта от 22.09.2021 № 052/ЭА-09/2021 на поставку светильников уличных светодиодных (нарушение срока  составило 13 к.д.);

            - некорректном расчете МКП «Горзеленхоз» размера обеспечения исполнения контракта, предусмотренного п. 8.1. контракта от 22.09.2021 № 052/ЭА-09/2021 (8,3 тыс. рублей и 12,5 тыс. рублей), повлекшем необоснованное увеличение его размера на  0,2 тыс. рублей и 0,4 тыс. рублей (фактически, размер обеспечения исполнения контракта составляет 8,1 тыс. рублей и 12,1 тыс.  рублей);

             -  указании  в Техническом задании (Приложение № 1   к контракту),   в графе «Общая цена товара»  (раздел 1 «Светильник уличный светодиодный») общей цены товара (48 ед.)       в сумме 151,1 тыс. рублей, что ниже на 7,0 тыс. рублей их фактической стоимости  (158,1 тыс. рублей),  что свидетельствует о некачественной подготовке  специалистом по закупкам МКП «Горзеленхоз» вышеназванного документа;

            - наличии недостоверных сведений  в Акте о приемке материалов от 20.10.2021 № 83,        а также Акте приема-передачи от 19.10.2021 б/н (подписанном МКП «Горзеленхоз» 20.10.2021), выразившихся в неотражении информации о нарушении Поставщиком срока поставки товара,  а также о несоответствии даты выпуска светильников (18.10.2021) дате товарной накладной (согласно которой отпуск груза произведен  15.10.2021, т.е.  на 3 к.д. раньше их изготовления),  что свидетельствует о формальном подходе при приемке товара (экспертизе), составлении и подписании вышеназванных документов, в рамках исполнения обязательств по контракту  от 22.09.2021 № 052/ЭА-09/2021;

            - несвоевременном сроке возврата МКП «Горзеленхоз» обеспечения исполнения Контракта в сумме 12,1 тыс. рублей, что является нарушением ч. 27 ст. 34 Федерального закона  № 44-ФЗ (нарушение срока - 68 к.д.); 

            -  неразмещении МКП «Горзеленхоз» сведений (документов) о приемке поставленного товара, информации о начислении неустойки, информации  об оплате контракта от 22.09.2021        № 052/ЭА-09/2021 на поставку светильников уличных светодиодных в сумме 161,0 тыс. рублей и документов, предусмотренных пунктами 10,13 ч. 2 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ (таковые документы размещены в ЕИС 27.07.2022 в  ходе проверки КСП), что является нарушением ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ и  содержит признаки правонарушения, предусмотренного     ч.2 ст. 7.31 КоАП РФ, влекущего наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей;

           - непринятии МКП «Горзеленхоз» мер, предусмотренных пунктом 6.8. контракта от 22.09.2021 № 052/ЭА-09/2021 (в течение 5-ти рабочих дней со дня обнаружения недостатков уведомить Поставщика о 2-х неисправных светодиодных светильниках, вследствие чего не осуществлена их замена  либо ремонт, в соответствии  с пунктом  6.9. Контракта;

           - привлечении Подрядчиком к исполнению контракта соисполнителя (фактически все виды работ на общую сумму 28 677,2 тыс. рублей осуществлялись субподрядчиком), что является нарушением п.1.2. контракта от 11.01.2021 № 081-ЭА на выполнение работ по благоустройству общественных территорий МОГО «Ухта»;

          -  непредставлении Подрядчиком талонов о вывозе мусора на свалку, подтверждающих вывоз строительного мусора с площадки в период проведения работ, что является нарушением п.4.3.17. контракта от 11.01.2021 № 081-ЭА;

          - несоблюдении Подрядчиком сроков начала работ по объекту, что является нарушением  п.4.3.4. контракта от 11.01.2021 № 081-ЭА (нарушение срока - 16 к.д.);
           -   наличии недостоверных сведений в банковских гарантиях от 30.12.2020 № 51/20-гз, от 14.07.2021 № 31/21-гз, выданных АО «Северный народный банк» на общую сумму         3 321,5 тыс. рублей, и принятых МКП «Ухтаспецавтодор» (в рамках контракта от 11.01.20221 № 081-ЭА),  выразившиеся в указании некорректного  реквизита Предприятия (КПП), что свидетельствует о формальном подходе при их приемке;

           - невыполнении (выполнении не в полном объеме) Подрядчиком отдельных  видов работ, предусмотренных контрактом от 11.01.2021 № 081-ЭА, на общую сумму 1 518,1 тыс. рублей, в том числе: по локальной смете № 04:01168  на сумму 87,4 тыс. рублей,                    по локальной смете № 04:01167 на сумму 1 430,7 тыс. рублей, обусловленных отсутствием необходимости выполнения отдельных видов работ, а также использования материалов в объемах, предусмотренных локальными сметами к контракту; необходимостью выполнения  иных видов работ на объектах (не предусмотренных контрактом и не подлежащим выполнению в рамках его исполнения), что свидетельствует о недостаточно качественной подготовке Предприятием сметной документации (составления дефектных актов, локальных смет)  к Контракту;

- отдельных несоответствиях показателей протяженности установки бортовых камней», указанных в пункте 1 Акта (1 162 п.м.) показателю, отраженному в Исполнительной схеме установки бортовых камней бетонных, являющейся Приложением  к  Акту (1 172 п.м.), а также задвоении  места установки 10 шт. (п.м.) бортовых камней в 2-х Исполнительных схемах установки бортовых камней бетонных, являющихся приложениями к Актам освидетельствования скрытых работ  от 24.06.2021 № 22 (в рамках исполнения контракта от 11.01.2021 № 081-ЭА), от 24.06.2021 № 04  (в рамках исполнения договора от 15.06.2021        № 01-ПТ/2021), обусловленных техническими ошибками, допущенными Подрядчиком при подготовке исполнительной документации, что также свидетельствует  о формальном подходе со стороны Заказчика при ее  приемке и подписании.

- несоблюдении МКП «Ухтаспецавтодор» срока оплаты Исполнителю оказанных услуг, установленного  п.3.5. договора от 24.09.2021№ У-9 на оказание услуг спецтехники  на сумму 13,0 тыс. рублей (нарушение срока - 63 к.д.).

·    В результате проведения визуального осмотра объектов, благоустроенных              в рамках Соглашений от 01.12.2020 б/н, от 01.11.2021 б/н, заключенных между МУ «УЖКХ»                           и Предприятиями,  установлена необходимость принятия  мер по проведению: 

           - МКП «Ухтаспецавтодор» претензионной работы и обязанию Подрядчика в рамках гарантийного срока (5-ть лет), установленного  п. 7.3. Контракта от 11.01.2021 № 081-ЭА, п.6.3. договоров от 15.06.2021 № 01-ПТ/2021, от 20.08.2021 № 02-ПТ/2021 обеспечить безвозмездное устранение недостатков (дефектов) асфальтового покрытия, выразившихся в  вспучивании покрытия (наличии трещин), значительном отхождении бортового камня от асфальта, разрушении в отдельных случаях, бортовых камней, прорастании  травяного покрова через асфальтовое покрытие), дефектов установленного пешеходного ограждения, имеющего следы ржавчины, дефектов (следы ржавчины на металлических поверхностях)                           6-ти установленных автобусных павильонов), в том числе: 5-ть автобусных павильонов            ул. Октябрьская, пгт. Ярега,  1-н автобусный павильон ул. Октябрьская,  пгт. Водный.
          - МКП «Горзеленхоз» претензионной работы  и обязанию Поставщика в рамках  гарантийного срока (36 мес.), установленного п.6.7. Контракта от 22.09.2021 № 052/ЭА-09/2021 (паспортом на светильник)  устранить недостатки (заменить 3-и неисправных светильника на новые  с аналогичными характеристиками (P max=120 Bт), либо отремонтировать, а также выполнению Предприятием работ (после ремонта (замены) Поставщиком 3-х неисправных светодиодных светильников (P max=120 Bт)), по их установке на опоре освещения в начале  ул. Октябрьская, пгт. Ярега (2 светильника), а также на опоре освещения, расположенной в районе остановки «Лесобиржа», недалеко от магазина «Светофор» (1 светильник).

	По результатам проверки Контрольно-счетной палатой МОГО «Ухта» направлены:  

-1 отчет о результатах контрольного мероприятия в Совет МОГО «Ухта»;

	-3 представления в адрес МУ «УЖКХ», МКП «Горзеленхоз», МКП «Ухтаспецавтодор»;

-3 информации в адрес  Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми, Администрации МОГО «Ухта»,  Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта».



