
Информация

о результатах проверки законности и результативности  использования  бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятия «Проведение капитального и текущего ремонта физкультурно-спортивных сооружений» муниципальной программы МОГО «Ухта» «Развитие физической культуры и спорта», за период 2019-2020 годов,
Контрольно-счетной палатой проведено плановое контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности  использования  бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятия «Проведение капитального и текущего ремонта физкультурно-спортивных сооружений» муниципальной программы МОГО «Ухта» «Развитие физической культуры и спорта», за период 2019-2020 годов.
В проверяемом периоде, в соответствии с Комплексными планами действий на 2019-2020 годы по реализации  муниципальной программы МОГО «Ухта» «Развитие физической культуры и спорта», 2-мя исполнителями Программы, в том числе:
- МУ Управление капитального строительства;
            - МУ «Управление физической культуры и спорта» администрации МОГО «Ухта» (в т.ч. 4-мя подведомственными учреждениями: МУ «Спортивная школа № 1», МУ «Спортивная школа № 2», МУ «Спортивный комплекс «Спарта», МАУ «Ледовый дворец спорта имени Сергея Капустина»,
      осуществлялась реализация 10-ти мероприятий в рамках Основного мероприятия 1.2. Проведение капитального и текущего ремонта физкультурно-спортивных сооружений Программы, предусматривающего финансирование только за счет средств бюджета МОГО «Ухта» в общей сумме 23 607,3 тыс. рублей, в том числе: МУ УКС - 15 244,2 тыс. рублей (2019 год – 7 241,3 тыс. рублей, 2020 год – 8 002,9 тыс. рублей, МУ «УФиС» - 8 363,1 тыс. рублей (2019 год – 1 516,3 тыс. рублей, 2020 год – 6 846,8 тыс. рублей).

    Общий объем расходов бюджета МОГО «Ухта»,  связанных с реализацией мероприятия, составил в целом 16 366,0 тыс. рублей, в том числе: в 2019 году -  1 516,3 тыс. рублей (МУ УКС – 0,0 тыс. рублей, МУ «УФиС» - 1 516,3 тыс. рублей),  в 2020 году –      14 849,7 тыс. рублей (МУ УКС – 8 002,9 тыс. рублей, МУ «УФиС» - 6 846,8 тыс. рублей).

    Основными причинами неисполнения МУ УКС в 2019 году мероприятий (неосвоения    бюджетных средств) являлись:

         - реализация мероприятия «Обшивка витражей большой ванны плавательного бассейна «Юность» в г. Ухте (договор с АО «Транснефть-Север» от 22.02.2017 № 275/17) была перенесена на 2020 год (акт приемки выполненных работ по состоянию на 31.12.2019 не подписан);

         - мероприятие «Капитальный ремонт объекта: «Спортивный комплекс «Нефтяник», расположенного по адресу: г. Ухта, ул. Мира, 3а» (договор пожертвования с АО «Транснефть-Север» от 29.10.2018 №ТСВ-1283/43/18) не выполнено в связи с направлением проектной документации на государственную экспертизу в Автономное учреждение Республики Коми «Управление государственной экспертизы Республики Коми».
В указанном периоде Учреждениями, в целях  реализации 10-ти мероприятий были заключены и исполнены 19-ть муниципальных контрактов (договоров) на общую сумму  16 968,4 тыс. рублей, в том числе:
 - за счет средств бюджета МОГО «Ухта» - 16 366, 0 тыс. рублей. (2019 год - 1 516,3 тыс. рублей,  2020 год -  14 849,7  тыс. рублей);

- за счет приносящей доход деятельности - 602,4 тыс. рублей (2019 год - 599,9 тыс. рублей, 2020 год - 2,5 тыс. рублей).
        В ходе проверки установлены факты дробления общего предмета закупки, выразившиеся в совершении 2-мя подведомственными МУ «УФиС» учреждениями (МУ «СШ № 2, МУ «СШ № 1») 9-ти закупок на общую сумму 4 252,5 тыс. рублей,  идентичных или технологически и функционально дополняющих друг друга, с применением неконкурентного способа определения поставщика (на основании п.4,5 ч.1 ст.93 Федерального закона            № 44-ФЗ),  в том числе:

           - 4-х закупок у одного Подрядчика (ИП Мирзоев Рашиджон Содикжонович) по  договорам подряда от  01.08.2019 № 10,11, от 23.09.2019  № 18,20 на общую сумму 1 731,6 тыс. рублей (МУ «СШ № 2»);

            - 5-ти  закупок у одного Исполнителя, Поставщика (ООО «Алстройпроект») по  договорам от 25.08.2020 № 29, 30, 31, от 28.09.2020 № 33,34) на общую сумму 2 520,9 тыс. рублей,

         что не обеспечивает поддержку конкуренции и не способствует эффективному расходованию денежных средств, предусмотренному ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

            Проверка обращает внимание, что ст.14.9. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за ограничение конкуренции, влекущая  наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Оценкой соблюдения действующего законодательства Российской Федерации при заключении и исполнении муниципальных контрактов и договоров установлены факты нарушений, выразившиеся в:

- необходимости принятия  МУ «УФиС» мер по внесению изменений в п.1.5. Уставов    2-х учреждений (МУ «Спортивный комплекс «Спарта», МАУ «Ледовый дворец спорта имени С.Капустина»);
- непринятии 2-мя подведомственными МУ «УФиС» учреждениями (МУ «СШ № 1», МУ «СК «Спарта») мер по проведению претензионной работы в отношении недобросовестных контрагентов (ООО «Алстройпроект», ИП Шахверанов Гудрат Оглы), допустивших нарушение сроков выполнения работ (оказания услуг), составивших от 3-х до 81-го к.д. и взысканию неустойки в общей сумме 107,8 тыс. рублей, предусмотренной условиями Договоров;
- в ходе проведенного КСП МОГО «Ухта» визуального осмотра результатам выполненных Подрядчиками (Исполнителями) работ (оказанных услуг) по 13-ти договорам,  установлено наличие отдельных дефектов (недостатков), свидетельствующих о некачественной работе, выполненной Подрядчиками (ИП Мирзоев Рашиджон Содикжонович,  ИП Шахверанов Элтман Гудрат Оглы) в рамках заключенных договоров от 23.09.2018 № 18, от 03.09.2020 № 0107300000320000352-01, требующих устранения в рамках гарантийного срока, установленного пп. 5.2.,5.3. и пп. 6.5.,7.4. Договоров соответственно;

- невозможности использования в период с 01.11.2020 и по настоящее время объекта (Спортивный комплекс «Нефтяник») физическими лицами для занятий физической культурой и спортом, отремонтированного в рамках реализации мероприятия 1.2.5. Ремонт спортивного комплекса «Нефтяник», расположенного по адресу: г. Ухта, ул. Мира, 3А на общую сумму 1 300,0 тыс. рублей,  в связи с проведением подрядной организацией (ООО «Нерудпром») капитального ремонта объекта (фактически, отремонтированный СК «Нефтяник» функционировал  с 05.10.2020 по 31.10.2020, т.е. 27 к.д.), что не обеспечивает соблюдение принципа эффективности расходования бюджетных средств, установленного ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации; 
- нарушении МУ «УФиС» пункта 5.11 Положения о реестре муниципальной собственности МОГО «Ухта», утвержденного решением Совета МОГО «Ухта» от 26.06.2007 № 45, выразившийся  в ненаправлении сведений  об изменении данных об 1-ом объекте учета – заборе  металлическом панельном (инв. № 101.32.0361) балансовой стоимостью 558,6 тыс. рублей;
- нарушении МУ УКС п.12.1. Контракта от 16.12.2019 № 01073000003190008410002 на выполнение работ по объекту: «Обшивка витражей большой ванны плавательного бассейна «Юность» в г. Ухте,  выразившемся в нарушении срока оплаты как аванса, так и выполненных работ (3 к.д. и 20 к.д. соответственно).

- отдельных нарушениях МУ «УФиС» порядка ведения  бухгалтерского учета (несвоевременная регистрация данных в регистрах бухгалтерского учета). 

           -  нарушении МАУ «ЛДС имени С. Капустина» пп.б) п.4 Порядка отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 26.07.2020 № 538, п.3 Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества муниципального  автономного или бюджетного учреждения МОГО «Ухта», утвержденного постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.12.2010 № 3004, выразившийся в: невключении МАУ «ЛДС имени С. Капустина» в перечень особо ценного движимого имущества  1-го объекта муниципального имущества -  мотокосы  DDE GB26RD стоимостью 6,5 тыс. рублей, относящегося к виду  особо ценного движимого имущества (оборудование для ухода за газонами), предусмотренному  постановлением администрации МОГО «Ухта» от 24.02.2011  № 324;  включении (в ходе проверки КСП)  путем издания  приказа КУМИ  от 26.02.2021   № 94 (на основании обращения Учреждения от 12.02.2021 № 63) в перечень особо ценного движимого имущества 1-го основного средства - пожарной сигнализации балансовой стоимостью 354,6 тыс. рублей, фактически отсутствующего, как единый комплекс конструктивно сочлененных предметов, представляющих собой единое целое.
В связи с чем, Контрольно-счетной  палатой МОГО «Ухта»  направлено обращение в КУМИ об осуществлении внеплановой проверки  в отношении МАУ «ЛДС имени С.Капустина» на предмет наличия, сохранности и использования по назначению основного средства - пожарной сигнализации, включенного в перечень особо ценного движимого имущества вышеназванного Учреждения.
         По результатам проверки Контрольно-счетной палатой городского округа направлены:      

-  7 представлений в адрес МУ «УФиС» (в т.ч. 4- х подведомственных учреждений),  МУ УКС, Администрации МОГО «Ухта»;

          -  1 отчет о результатах контрольного мероприятия в Совет МОГО «Ухта»
30.04.2021
        Клюзина Н.В. 

